

# **Opštinski tim za zaštitu i spašavanje preporučio građanima – potrebna odgovornost kao u prvom talasu epidemije**

Opštinski tim za zaštitu i spašavanje održao je sastanak u užem sastavu, na kome je razgovarano o aktuelnoj epidemiološkoj situaciji u Baru. Sastanku je predsjedavao predsjednik Opštine Dušan Raičević, a skupu su prisustvovali i predstavnici Opšte bolnice Bar, Doma zdravlja i epidemiozi.

Na sastanku je konstatovano da je epidemiološka situacija u gradu zabrinjavajuća, ali da još uvijek pod kontrolom. Učesnici sastanka zaključili su da je neophodno podizanje stepena lične odgovornosti svih, u cilju maksimalne zaštite sopstvenog zdravlja, zdravlja najbližih i svih građana.

Opštinski tim je, u cilju smanjenja širenja infekcije i važnosti pridržavanja preventivnih mjera, donio niz zaključaka:

- Preporučuje se građanima da izbjegavaju dolaske u Dom zdravlja, osim kada je to neophodno. Sve konsultacije, upute i zakazivanje pregleda mogu obaviti elektronskim putem ili pozivom na dva dežurna telefonska broja: 030 314 579 i 030 314 614
- Etažnim vlasnicima stambenih zgrada preporučuje se da, u koordinaciji sa firmama sa kojima Skupštine stanara imaju zaključene ugovore o održavanju, intenziviraju aktivnosti na dezinfekciji zajedničkih djelova zgrada i

razmotre mogućnost nabavke dispenzera za dezinfekciju ruku koji bi bili postavljeni u ulazima zgrada

- Zadužuju se Centar bezbjednosti i Služba Komunalne policije da svakodnevno rade na upoznavanju građana sa preporukama NKT o neophodnom nošenju maski na otvorenom i zatvorenom prostoru, održavanju socijalne distance i higijene ruku i prostora u kojem borave. U saradnji sa D00 Komunalne djelatnosti i inspekcijskim organima, posebna pažnja biće usmjerena na Zelenu pijacu tokom vikenda, gdje je najveća frekvencija ljudi
- Opštinski tim za zaštitu i spašavanje zadužio je D00 Vodovod i kanalizacija da redovno vrši mehaničko čišćenje i dezinfekciju platoa i prostora na ulazu u Dom zdravlja
- D00 Komunalne djelatnosti zaduženo je za mehaničko čišćenje i dezinfekciju prostora oko Opšte bolnice

Predsjednik Opštine i rukovodilac Tima za zaštitu i spašavanje Dušan Raičević izrazio je nadu da će građani razumjeti stepen opasnosti i ponašati se odgovorno, kako su to činili i prilikom prvog talasa epidemije u martu, što je, kako je istakao, dalo odlične rezultate u zaštiti onoga što nam je najdragocjenije, a to je zdravlje građana.

---

**Opština Bar organizuje  
takmičenje za najbolju biznis**

# ideju pod nazivom “Ljetnja preduzetnička avantura”

Opština Bar organizuje takmičenje za najbolju biznis ideju pod nazivom “Ljetnja preduzetnička avantura”.

Pravo učešća imaju mladi od 15 do 30 godina, koji se mogu prijavljivati kao pojedinci ili timovi koji broje najviše do 5 članova.

Potrebno je da u video snimku trajanja do tri minuta predstavite sebe i svoju ideju, da navedu kako se ta ideja može realizovati, kome će ona koristiti i zašto je treba podržati.

Ideja treba da bude primjenjiva u lokalnoj sredini i da rješava neki društveni problem. Prilikom selekcije, biznis ideje iz oblasti inovacija, održivog razvoja i digitalnih tehnologija biti visoko vrednovane.

Video snimci se šalju na e-mail [mladi@bar.me](mailto:mladi@bar.me), a rok za slanje je do 10. avgusta. Učesnici takmičenja, uz video snimak, treba da dostave i svoju kratku biografiju.

Najbolje biznis ideje biraće se na osnovu mišljenja stručnog žirija i rezultata online glasanja na društvenim mrežama. Tri prvoplasirane ideje će biti nagrađene sa 500€, 300€, odnosno sa 100€.

Takmičenje za najbolju biznis ideju „Ljetnja preduzetnička avantura” predviđeno je Lokalnim akcionim planom za mlade. Cilj takmičenja je podsticanje preduzetničkog duha i osnaživanje mladih za prepoznavanje prilika u svom okruženju, i kreiranje korisnih i upotrebljivih rješenja.